

В гостях у вешенцев

ВЕШЕНСКАЯ, 8. (Корр. «Молота»). Вчера коллектив Ростовского драматического театра имени М. Горького закончил гастроли в Вешенской. На сцене районного Дома культуры гости из Ростова показали спектакль «Поднятая целина», поставленный по второй книге одноименного романа М. А. Шолохова.

Тепло и радушно приняли станичники дорогих гостей. Перед началом первого представления выступил главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Э. М. Вейбутов. Он тепло приветствовал вешенцев, рассказал об истории театра, поделился со зрителями творческими планами коллектива.

Спектакль «Поднятая целина» просмотрело около трех тысяч жителей Вешенской и других станиц, хлеборобов колхозов «Тихий Дон», имени Шолохова, рабочих совхозов «Вешенский», «Шумилинский», «Мигулинский» и других.

После окончания спектаклей вешенцы оживленно делились своими впечатлениями.

— Все, что мы увидели на сцене, — сказал один из старейших рабочих совхоза «Вешенский» И. К. Рычнев, — напомнило нам далекие тридцатые годы. Коллектив театра сумел воссоздать на сцене ви-

мечательные образы героев шолоховского романа.

Трудящиеся Верхнего Дона горячо поблагодарили ростовских артистов и пожелали коллективу театра дальнейших творческих успехов.

* * *

На снимке: встреча участников спектакля с колхозниками и рабочими совхозов Вешенского производственного управления.

Фото Ю. Шухмина
и Б. Каралкина.

